



Sdružení vlastníků a správců lesních majetků ČR
Bělohorská 274/9, 169 00 Praha 6
Tel. + 420 220 517 137 Fax + 420 220 517 139
E-mail: zadatel@pefc.cz Web: www.zadatel.pefc.cz

Vyřizuje: Ing. Stanislav Slanina, tajemník sdružení

V Praze 18.5.2018

Informace o přechodu do páté etapy certifikace lesů a výzva k podání Žádosti o účast v regionální certifikaci lesů systémem PEFC

Vážená paní, vážený pane,

dovolujeme si Vás oslovit ohledně přechodu certifikace systémem PEFC do již páté etapy. Koncem září letošního roku končí platnost certifikátu trvale udržitelného hospodaření („TUH“) v lesích regionu Česká republika, který byl udělen Sdružení vlastníků a správců lesních majetků ČR jako zástupci vlastníků lesů účastnících se procesu certifikace lesů v systému PEFC (dále jen „SVSLM“). Tímto datem, tedy **30. září 2018, končí také platnost současných osvědčení** o TUH v lesích, vydaných Vám jako vlastníkům a správcům jednotlivých lesních majetků v letech 2015 – 2018.

Z doposud prováděné certifikace lesů systémem PEFC je zřejmé, že vlastníci a správci certifikovaných lesů hospodaří na svých lesních majetcích v naprosté většině řádně a odpovědně, a že nastavení systému PEFC je pro podmínky lesního hospodářství v České republice vyhovující. Velice si tak vážíme zájmu téměř čtyř set individuálních vlastníků/správce lesů v ČR, kteří se prostřednictvím účasti v certifikaci lesů PEFC přihlásili k celosvětově nejrozšířenější iniciativě za odpovědnou péči o lesy a její propagaci.

Certifikace lesů PEFC v regionu České republiky se do své páté etapy překlopí dne 1. října 2018. Z hlediska dokumentace bude certifikace vycházet ze současně platných standardů CFCS, a to zejména z dokumentů TD CFCS 1002:2016 a TD CFCS 1003:2016 (oba dokumenty jsou k dispozici na webu www.pefc.cz).

Poplatky spojené s certifikací lesů zůstávají ve stejné výši jako v předchozích etapách certifikace. Jednorázový administrativní poplatek ve výši 500,- Kč (včetně DPH, splatný při podání žádosti) je určen k pokrytí nákladů spojených s projednáním a vyřízením žádosti (na každý lesní hospodářský celek vlastníka lesa musí být podána individuální žádost). Roční poplatek za vydání osvědčení o účasti v regionální certifikaci lesů činí 2,- Kč (bez DPH) za 1 ha (i započatý) lesa přihlášeného k certifikaci a bude fakturován za přihlášené lesní majetky o výměře nad 100 ha. Tento poplatek je určen k pokrytí nákladů spojených s úhradou auditů lesního hospodaření prováděných nezávislým certifikačním orgánem a vlastní činností SVSLM ve spolupráci s Ústavem pro hospodářskou úpravu lesů. Osvědčení o účasti v procesu certifikace lesů bude vydáno v souladu s mezinárodními postupy opět na období tří let.

Na základě výše uvedeného si Vás, současné držitele osvědčení o účasti v regionální certifikaci lesů, dovolujeme požádat o vyplnění a zaslání Žádosti o účast v regionální certifikaci lesů společně s dotazníkem TUH a poukázání poplatku 500,- Kč na účet SVSLM dle pokynů uvedených na následující straně. Následně Vám bude zaslán daňový doklad na 500,- Kč a faktura na úhradu příslušného ročního certifikačního poplatku (2,- Kč/ha). Po úhradě faktury Vám bude vystaveno nové osvědčení o účasti v regionální certifikaci lesů s platností na tři roky.



Sdružení vlastníků a správců lesních majetků ČR

Bělohorská 274/9, 169 00 Praha 6

Tel. + 420 220 517 137 Fax + 420 220 517 139

E-mail: zadatel@pefc.cz Web: www.zadatel.pefc.cz

Důležitá upozornění:

- 1) Řádně vyplněnou žádost o účast v regionální certifikaci lesů společně s dotazníkem TUH v lesích, **kopii rozhodnutí o schválení lesního hospodářského plánu nebo kopii protokolu o převzetí lesní hospodářské osnovy** a v případě existujícího nájemního (pachtovního) vztahu i **kopii nájemní (pachtovní) smlouvy** (kopie nemusí být úředně ověřené a citlivé údaje ve smlouvě mohou být začerněny) **zašlete do 17. 6. 2018** na adresu: Sdružení vlastníků a správců lesních majetků ČR, Bělohorská 274/9, 169 00 Praha 6. Žádost s dotazníkem TUH je dostupná na webových stránkách sdružení www.zadatel.pefc.cz v sekci „ke stažení“.
- 2) Žádost je možné vyplnit elektronicky s pomocí aplikace Acrobat Reader (volně ke stažení na www.adobe.cz, přesný odkaz: get.adobe.com/cz/reader). **Jeden výtisk opatřený podpisem a razítkem žadatele společně se všemi požadovanými přílohami zašlete poštou na adresu SVSLM.**
- 3) Administrativní poplatek za vyřízení žádosti ve výši 500,- Kč včetně DPH poukažte současně s podáním žádosti bezhotovostním převodem nebo poštovní složenkou typu A na účet SVSLM ČR č. 35-9363680237/0100. Jako variabilní symbol uveďte Vaše IČ (pokud máte přiděleno), jako specifický symbol uveďte číslo Vašeho stávajícího osvědčení o účasti v regionální certifikaci lesů.
- 4) **Držitelé osvědčení o TUH v lesích mají možnost bezplatně využívat logo PEFC** (na základě podepsané licenční smlouvy s PEFC ČR) a **tím navenek prezentovat svůj odpovědný přístup k péči o les** a příslušnost k celosvětově nejrozšířenějšímu a mezinárodně uznávanému systému certifikace lesů.
- 5) V případě jakéhokoliv dotazu se obraťte na tajemníka SVSLM Ing. Stanislava Slaninu, Ph.D. emailem na zadatel@pefc.cz, případně na tel. č. 722 705 325.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na další spolupráci.

S pozdravem

Ing. Ladislav Půlpán

předseda představenstva